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LA =440
2B =909
£C =920
< K=180°
£ M= 320
£ X=1300
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3apgaHue 1.

Hapucyute npamon yron.
CoeanHUTE ero CTOPOHHI.
MN3mepbTe Kaxkabln yron

TpeyronbHUKa N HanguTe

X CYMMY.



1. CywecTByeT &I TaKoW
TpeyronbHUK, BeNMYUHbI
yrnos KOToporo paBHbI 60°,

7 %y'ﬁ.\%g TBYeT 11 TaKoWn

TpeyronbHuK, BeNMYuHbI
yrnos KoToporo pasHbl 50°,
60°u 70°?



Ne 1668

180° — (750 + 800) = 250
OTBeT. 20°



— 0 =——
ABC =40 B3p.

A CAB = 2 bonbLue

ACB =?

1) 40°-3=120°- .CAB
2)1800 — (1200 + 400) =20°- 2~ ACB
OTBeT. 20°



3anava l

JNlyy OC nexwut BHyTpu yrna AOB,
npuyem ZAOC = 37°, ~ BOC = 19°.
Yemy paBeH yron AOB?
A

O B

379 + 199 =569 - ~ AOB
OTBeT. 56°




agaya 2.
dUTUN BEJNMTNYUNHY YITia

CBE.

90° - 60°=30° - « CBE

OtBer. 30°



3agada 3.
Hauntn BennuuHy yrna MOK.

180° — 30° = 150° - « MOK

OtBert. 150°




3agava 4.
Hautn BennuuHy yrna EBO.

1800 — (900 + 45° +30%)= 150

OtBer. 15°




IlomalluHee 3apgaHue:

NeNe 1685, 1690.
[TocTponUTb U 0603HAYUTDL YINbi
BennuuHon 25° 68° 115°.

3apava.

MoxxHO nu noctpoutb TpeyronbHMK ABC, B
Kotopom yron A paBeH 40°, yron B paBeH
80°, yron C paBeH 50°? O0OBbACHM.



Ha Bcex yacax onpeaenunTtb rpagyCcHYHo
Mepy yrina mexay MmaneHbKOU v
OonbLUON CTPEeriKoMN.




